

■合景泰富地产:以高端样本缔造者之姿打造精装住宅

“峰”起云涌 开启上海传说!

地产行业如同大浪淘沙，浮沉不定，唯有坚守信念才能长保烈火烹油，鲜花着锦！合景泰富地产，自创立以来，17年始终秉承“以心筑家，创建未来”的使命，超甲级写字楼广州国际金融广场 IFP、广州高端时尚五星级 W 酒店，广州花都喜来登酒店、成都豪宅标杆誉峰……这些耳熟能详的地产案例，都是地产界的重磅传说，足以载入中国地产史册的作品。

而上海，是合景泰富地产崭新的弄潮地。短短半年时间，合景泰富地产在上海连开五盘，除了一向擅长的“高端大平层豪宅、高端商业综合体旗舰”之外，更首次倾力打造“精装住宅、酒店式公寓”，合景泰富地产为上海而来，懂得上海，更为上海而改变。扣准了上海的脉搏，聚焦了城市的目光，逐渐唤醒上海骨子里的摩登与风情。邂逅合景泰富地产，所拥有的除了一个大牌地产的住宅精品，更将开启属于上海的传说。



合景·领峰效果图

合景·领峰 中央官邸，一湖两园

嘉定楼市现已成为上海地产兵家必争之地，开发商大牌云集，楼盘扎堆，合景·领峰却镇定自若地从这风起云涌的版块中拔地而起，以入主城央的气势成为了众多精英业主的首选。

居城心，享自然，是大都市生活日渐濒临的奢侈，如果居住地可以同时拥有繁华商业与自然资源，自然是值得炫耀的一笔财富。合景·领峰位于嘉定新城的中心位置，相邻 11 号线嘉定新站，直通内长宁生活圈，多维高速路网四通八达。除了自带的商业社区外，新光百货、中信泰富又一城等商业配套环伺在旁，大卖场、金融机构等生活配套一应俱全，出门即可享受浓浓的商业氛围。五星级艾美酒店正在打造，保利大剧院、华师大二附中、交大附中、瑞金医院中等文化医疗教育机构等星聚周边。城市的极尽繁华，一湖两园环抱的稀缺自然资源也美不胜收，住在合景·领峰，就如同住在公园里。远香湖悠然而往，石岗门塘湿地公园与小区零距离对接，林湖风光绚烂，

花草恣意生长，让人置身于美式乡间小镇中一般。

稀缺的不仅仅是周边的繁华商业与林景湖光，合景·领峰的产品品质更值得一提。在大平层名宅的潮流中，合景泰富创新平层 5 层宽邸，精选 150m²-195m² 纯粹户型。住宅容积率仅为 1.0，层高约 3.2 米，客厅面宽在 8 米左右，开阔的空间足以比肩别墅标准，在整个嘉定新城乃至上海都极为罕见。重视舒适度体验的合景泰富，将整个空间设计布局得更贴近用户需求，最小户型的主卧面宽也在 4.1 米左右，保证足够的主人空间；罕见的大飘窗设计，离地约 55 厘米，外扩约 75 厘米，增加空间感和通透度；准一梯一户的设计，方便私密，让用户可以使用到更多空间。合景·领峰早已引得地产界的多方关注，正在进行的认购活动也收到了空前的热烈反响，同时拥有商业与自然的高端中央官邸，对于追求生活品质的人们来说，的确是一个难以拒绝的诱惑。

合景·叠翠峰 改写精装住宅定义

从 2011 年底，上海房地产界就都在关注着合景泰富地产，等待它在上海推出的惊艳之作。有业内人士预言：“继万科、金地、星河湾等大牌地产商之后，合景泰富地产登陆上海，将以它向来创新、多元的风格为上海地产更添优秀基因，而产品所独有的时代感、设计感与时尚感，也将触动上海地产。”合景·叠翠峰的叫好又叫座，恰恰印证了这一言论。

合景泰富地产作为高端豪宅、商业地产的缔造者，拥有着 17 年的建筑经验，在精装设计与资源整合方面更是有着难以企及的高度。于合景·叠翠峰这一精装公寓住宅项目，也许有人会感叹“杀鸡焉用牛刀”，但合景泰富地产却并没有丝毫放松，仍然一如既往



合景·叠翠峰样板房实景图

世界范围内甄选国际品牌精装阵容，倾力打造符合精英圈层的百变空间。

合景·叠翠峰距离轨交 11 号线嘉定西站约 500 米，直达上海主城区，2、3、4 号线无缝换乘，南京西路、中山公园等高端商圈快速直达，便捷的交通一下子就拉近了客户们的心。而过硬的产品品质，更是让人激赏。88m² 精装 2+1 房与 82m² 稀有精装两房，整体户型方正，更加人性化、科学化的空间布局，让房间拥有更高的使用率，两房价格，三房享受，多元化打造超值百变空间，让生活创意无限；

荟萃国际高端品牌，以至高的营造标准精装配备，进户门即密码、刷卡、钥匙三重安全保障，门框采用红桃木实木材质，兼顾品质与安全，对家人负责；层高约 3 米，客厅餐厅均采用玻化砖，玄关地面由石材拼花组成，主次卧均有飘窗，大理石贴面，气质浑然天成……合理的户型设计与国际一线的深度精装，让叠翠峰的性价比更高，轻松囊括精英圈层的住宅要义，受到追求生活品质的消费客群热烈追捧，一跃成为区域内的十大热销盘。领域之上，城市瞩目！



合景·领峰效果图

合景·领峰专线： 021-60719888

接待会馆：上海嘉定伊宁路合作路路口

开发商：上海兆景房地产开发有限公司

预售证号：嘉定房管(2012)预备字 000136 号

合景·叠翠峰专线： 021-60716666

接待会馆：上海嘉定胜辛路平城路路口

开发商：上海泓普房地产开发有限公司

预售证号：嘉定房管(2011)预字 0001424 号